EGZAMIN CERTYFIKACYJNY Z JEZYKA ARABSKIEGO
NA POZIOMIE B1

TEST PRZYKLADOWY

Za caly egzamin mozesz uzyskaé¢ 120 punktéw|.

[Egzamin trwa 120 minut|.

Do wszystkich czesci egzaminu dolaczone sg instrukcje. Przeczytaj je uwaznie
zanim przystapisz do rozwiazywania zadan testowych.

INSTRUKCJA TESTOWA

Otrzymatas/-e$ ksigzeczke testowg oraz kart¢ odpowiedzi.

ROZWIAZUJ TESTY 1.1 (pytania 1l -5), 1.2 (pytania 6 - 10), 2.1(pytania 11-15), 2.2
(pytania 16 - 20) , 2.3 (pytania 21 - 25), 3.1 (pytania 26 - 35)

NA KARCIE ODPOWIEDZI NUMER 1 W NASTEPUJACY SPOSOB:

Do kazdego pytania podane sa dwie, trzy lub szes¢ odpowiedzi do wyboru, oznaczone
literamia, b, c, d, e, f.

Wybieraj za kazdym razem jedng prawidtowa odpowiedz .

Mozesz wykorzystywac ksigzeczke testowa do zaznaczania odpowiedzi ,,na brudno”.

Na karte odpowiedzi nanies$ ostateczng wersje, zaznaczajac dokladnie wybrang przez
siebie litere.

ROZWIAZUJ TESTY 3.2 (pytania 36- 45) ORAZ TEST 4
NA KARCIE ODPOWIEDZI NUMER 2 W NASTEPUJACY SPOSOB:

Wszystkie odpowiedzi wpisuj DEUGOPISEM na karcie odpowiedzi.

Niniejszg ksigzeczke testowg mozesz wykorzysta¢ do rozwigzywania testu ,,na brudno”.
Test 4 mozesz napisac ,,na brudno” na odwrocie strony tytutowej lub na pustych
stronach ksigzeczki testowej.

Pisz wyraznie! Nieczytelne pismo nie b¢dzie brane pod uwage!

Pamietaj o takim zaplanowaniu czasu, aby wystarczylo go na wpisanie wszystkich
odpowiedzi na karty odpowiedzi.




Test 1: Rozumienie ze stuchu. Pytania 1-10 (20 pkt.).

1.1. Pytania 1 — 5 (10 pkt.)

Uslyszysz dwukrotnie krotki wywiad z wiceministrem gospodarki . Ponizej znajdziesz 5 pytan
dotyczace tego wywiadu. Przed wysluchaniem wywiadu zapoznaj si¢ z pytaniami. Nastepnie do
kazdego pytania wybierz jedna z trzech podanych mozliwosci i zaznacz w karcie odpowiedzi
odpowiednig litere obok wlasciwego numeru pytania.
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1.2 Pytania 6 — 10 (10 pkt.)

Uslyszysz teraz dwukrotnie krétki list. Ponizej znajduja sie stwierdzenia go dotyczace. Zapoznaj si¢
z nimi przed wysluchaniem. Nastepnie zdecyduj, ktore informacje s3 PRAWDZIWE = (A), a
ktére FALSZYWE Wi (B). Zaznacz swoje odpowiedzi na karcie odpowiedzi obok wlasciwego
numeru pytania.
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Test 2: Czytanie i rozumienie tekstu pisanego. Pytania 11- 25 (30 pkt.)

2.1. Pytania 11- 15 ( 10 pkt.)

Przeczytaj opisy dotyczace czlonkéw rodziny (oznaczone numerami 11- 15), oraz pomysly na
prezenty dla nich korzystajac z reklam. Dopasuj do nich reklamy oznaczone literami A-F. Jedna z

nich jest podana dodatkowo i nie pasuje. Zaznacz swoje odpowiedzi na karcie odpowiedzi.



2.2. Pytania 16 — 20 (10 pkt.)

Przeczytaj uwaznie ponizszy list urzedowy
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odpowiedz sposréd trzech podanych mozliwosci. Swéj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi .
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i odpowiedz na pytania, wybierajac wlasciwa
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2.3. Pytania 21 — 25 (10 pkt.)

Przeczytaj tekst i odpowiedz na pytania, wybierajac wlasciwg odpowiedz sposrod trzech wariantow
a (prawdziwe: g2), b (falszywe: Ud), ¢ (brak informacji: <lesies 343 ¥ ). Tylko jedna opcja jest
poprawna. Swdj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi .
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Test 3: Uzycie jezyka. Pytania 26- 45 (30 pkt.).

3.1. Pytania 26 — 35 (10 pkt.)
Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nast¢pnie uzupelnij brakujace miejsca wybierajac za kazdym
razem jedng z trzech mozliwosci (A, B, C) podanych pod tekstem. Na karcie odpowiedzi zaznacz

liter¢ odpowiadajaca wybranej przez ciebie mozliwosci obok wlasciwego numeru pytania.
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Na podstawie: Aljazeera.net



Ol ol O Leed! 26

olles Sllles Slles 28

3 s ol .30

ot Gt ot 31

W WEE et 32

34

S e e K 33
' &

3.2. Pytania 36 -45 (20 pkt.)

Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst i uzupehij kazda luke jednym stowem. Wpisz te stowa na karcie
odpowiedzi.
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Test 4: Pisanie (40 pkt.)

W tym zadaniu musisz wykona¢ oba zadania

4.1 (20 pkt.)

Napisz e-mail do kolegi/ kolezanki opisz w nim, jakie korzysci wedlug ciebie moga wplyna¢ z
nauki jezyka arabskiego.

Napisz swdj tekst w ok. 70 — 80 stlowach na karcie odpowiedzi w oznaczonym miejscu.

4.2. (20 pkt.)

Twdj znajomy, ktéry pochodzi z kraju arabskiego chce podja¢ studia w Polsce i prosi ci¢ o rade, na
co powinien zwrdci¢ uwage. Napisz kréotka instrukcje.

Napisz swdj tekst w ok. 70 — 80 stowach na karcie odpowiedzi w oznaczonym miejscu.
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SKRYPTY DO TESTU 1
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Teksty autorskie

Klucz odpowiedzi arabski B1:

Test 1.1 (5x2pkt.)
1.B

2.C
3.C
4.A
5.B
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Test 1.2 (5x2pkt.)
6.A

7.B
8.A
9.A
10.B

Test 2.1 (5x2pkt.)
11.F

12.A
13.E
14.C
15.B

Test 2.2 (5x2pkt.)
16.C

17.A
18.B
19.C
20.A

Test 2.3 (5x2pkt.)
21.A

22.B
23.C
24.A
25.B

Test 3.1 (10x1)
26.B

27.C
28.A
29.B
30.C
31.A
32.B
33.A
34.A
35.C

Test 3.2 (10x2pkt.)
36. &
37. =
38. i
39. <w
40, skl
41, sl
42. S

43, Al
44, &by

45. A



